


渝保协〔2024〕8号

李永成同志在重庆市保安协会理事会上的讲话
（2024年1月30日）

[bookmark: _GoBack]黄伟大队长，各位代表，同志们：
大家上午好！在岁末年初，各项工作多，任务重，时间紧等情况下，大家按时参加今天的会议，充分体现了各位对市保安协会工作和换届选举工作的高度重视和大力支持，特别是市公安、民政局作为行业管理部门的高度重视和大力支持。今天上午，重庆市保安协会一届五次理事会顺利召开，完成了各项议程。刚才，大家进行了表决并推荐我为换届筹备领导小组组长，诚挚地感谢大家对我的信任，正是有了大家的“信任”，才有了我今天的“到任”。市公安局今天专门委派黄伟大队长到会指导和对换届领导小组工作进行监督指导，在此，我建议，我们用热烈的掌声表示欢迎和感谢！此时此刻，内心非常激动，深感荣幸，也深感责任重大，唯有尽职履责、勇攀高峰，与大家奋发共进，实现更大更好的目标，才能向组织和会员单位及会员个人做好交账，做好协会答卷人。在此，请允许我代表新一届理事会并以我个人名义，向各位代表表示衷心的感谢！
重庆市保安协会自2014年12月成立以来，在市公安局和市民政局的坚强领导和大力监管下，在第一届理事会的共同努力、拼搏下，坚持中国共产党的全面领导，全面认真贯彻落实党的二十大精神，以习近平新时代中国特色社会主义为指引，坚决拥护“两个确立”，坚决做到“两个维护”，自觉遵守宪法、法律法规和国家政策，践行社会主义核心价值观，弘扬爱国主义精神，遵守社会道德风尚，自觉加强诚信自律建设，充分发挥行业主管部门和保安从业单位之间的桥梁纽带作用。在认真履职、完成主管和监管部门交办任务的基础上，积极协助公安机关监管保安行业、加强行业自律、服务和促进行业发展等方面，做了大量卓有成效的工作，得到了社会各界和广大人民群众的广泛认可。在这里，我特别要感谢上一届协会理事会各层面的努力，尤其是昌勤同志和李华同志，他们分别在担任协会第一届理事会会长和协会副会长主持工作期间，履职尽责、开拓创新、奋力拼搏，带领协会“由小到大”“从点到面”，系统推进，整体兼顾，全面推进协会高质量发展进程，并立足协会实际，开创性地制定了符合我市保安行业实际的一系列制度规范和工作措施，促进了我市保安服务行业的专业化、职业化、现代化发展，为我们未来的工作夯实了根基，为今后的工作奠定了坚实基础。
 前期协会的换届筹备工作在市公安局、市民政局正确领导和有力监督指导下，在各会员单位的大力支持下，各项工作正全面有序推进，即日起，协会的接力棒正式交到了我们新一届的手上，在此，我完全相信，在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，在中保协、市公安局、市民政局等行业管理部门的坚强领导和监管指导下，在与会各位和全体会员的鼎力支持和紧密团结下，协会上下始终发扬民主、恪尽职守、严格程序、尊重民意、客观公正、服务发展，切实维护会员单位和会员个人合法权益并主动接受各方面监督等，把协会持续做大做强，总之，我将和大家一道努力，圆满完成新一届的换届选举工作，同时以实现明朗副市长对新一届协会提出的“要有新作为、开创新局面、取得新成绩”要求为己任，认真履职、团结奋进、勠力前行、积极作为、多措并举、守正创新、高效务实，全力推进重庆市保安服务行业的健康有序、高质量发展，不辜负各级组织、各位领导、各位理事和广大群众的殷切期望。要认真按照渝民发〔2017〕74号文件，即《重庆市全市性行业协会商会换届选举指引》的通知和协会章程相关要求，会后将今天会议结果和相关材料一并上报市民政局审核、审批，待审核审批意见下来后，我们再确定时间召开换届选举大会。请各单位届时按通知要求参加会议。
在农历龙年新春佳节来临之际，请协会各成员单位按照各级党委政府和主管分管部门要求，认真抓好保安队伍建设和业内各项工作，特别是春节期间安全生产和值班备勤工作，要切实维护好职工合法权益，要确保服务保障到位，队伍形象树立到位，履职尽责工作到位，安全生产落实到位，各项效益提高到位，真正实现政治效益、经济效益、社会效益“三统一”目标，为重庆经济社会发展和社会稳定继续作出更大的贡献！
稍后市公安局治安总队内保支队保安大队黄伟大队长将代表市公安局行业管理部门作讲话，会后协会和各单位要认真抓好落实。
最后祝愿大家在新的一年里，工作顺利、身体健康、事业兴旺、阖家欢乐！
我就讲这些，谢谢大家！

